

# 第三十届杨凌农高会筹委会服务保障部工作推进会召开

记者 米蓓 9月5日,第三十届 杨凌农高会筹委会服务保障部工作推 进会召开,对各项重点任务进行再强 调、再部署、再推进。示范区党工委 委员、杨陵区委书记李函主持并讲话。

会上,解读了《第三十届杨凌农 高会筹委会服务保障部工作方案》, 通报了服务保障部近期重点工作开展 情况,各相关单位汇报了筹备工作进 展情况和需要协调解决的问题事项, 对相关重点任务作了强调安排。

会议强调, 当前农高会各项筹备

工作已进入最后冲刺阶段。服务保障部各成员单位要提高站位,切实把服务保障第三十届农高会作为当前工作的重中之重,履行职责使命,提高工作水平,做实做细服务保障任务,凝心聚力服务大局,全力保障农高盛会。

会议要求,要突出重点,以国家 卫生区和省级文明城市复审迎检为契 机,做好展馆周边、重要节点、主干 道沿线环境整治和氛围营造宣传工 作,着力打造舒适、干净、文明、和 谐的人居环境;细之又细做好水、电、网络、通讯保障及基础设施改造等条件保障工作,制定各类应急详细预案,务必确保万无一失;进一步做好交通、市容秩序整治和市场管理工作,确保会期秩序井然。要转变作风、主动作为,齐心协力、相互补位,对本单位本部门承担的工作职责再细化、再落实,加强向上对接汇报,积极争取工作支持,全力确保各项任务迅速落地生效,办出一届安全务实高效精彩的农业科技盛会。

#### 第十八届"鉴宝农高会"邀您来"鉴宝"

记者 王晴晴 第三十届杨凌农 高会将于9月19日—23日举办。为全 面展示乡村振兴战略成果,打响农高 会赋能特色现代农业发展"金字"招 牌,本届农高会期间,第十八届"鉴 宝农高会"活动也将如期举办。

本届"鉴宝农高会"活动分为"云上鉴宝""现场鉴宝""田间鉴宝"三大主题活动,其中包括通过演播室、直播间访谈的形式,推出三秦"土特产"推介、优秀农业百企产业需求发布、龙头企业战略发布等系列专场活动。

通过现场推介、网络直播、媒体 宣传、云上推广、专家鉴宝、话 "农"点"金"、交易洽谈、投资推荐 等形式,开设农业技术成果、三秦名 优土特产、乡村振兴产业项目等多个 专场推介、成果发布,以及贸易采 购、投资促进活动。

据了解,本届"鉴宝农高会"活动由杨凌农高会筹委会宣传部主办,杨凌农科传媒集团联合农林卫视、西部风、农业科技报社、中国农大部间网等媒体中心、中国农科新闻网等媒体单位共同承办,陕西广电网络秦岭云以及全省107家县级融媒体中心协办。

活动将通过"云上农高会"、强农APP、中国农科新闻网、杨凌发布、今日头条、微赞、抖音、B站等平台,以及陕西广电秦岭云108个"爱系列"客户端同步进行线上直播。

鉴宝的项目将通过农林卫视、杨



凌电视台、农业科技报、中国农科新闻网,以及新华社客户端、人民日报客户端、央视频客户端、群众新闻客户端、起点新闻客户端等媒体平台广泛宣传推介,让您的农科宝贝瞬间走向全球

### 第30届农高会三秦美食市场将设在陈小寨

记者 许正斌 张耀东 9月2日,记者来到位于杨凌高速东出口附近的陈小寨市场看到,10多名工人正在进行地下排污管道施工。据悉,今年陈小寨三秦美食市场,将作为农高会唯一指定的餐饮市场。

现场负责人,李台街道邰北社区 党委书记、居委会主任陈超波告诉记 者:"我们现在的工作主要是两个部 分,第一部分是基础设施提升改造, 包括桌椅板凳的更换,排水的改造, 水电的改造。第二部分是新建部分,由于原有的摊位只有62家,远远不能满足农高会的餐饮需求,所以要新建一部分,农高会期间市场的总摊位将达到176家。"

第30届农高会开幕在即,按照区委区政府的安排部署,李台街道办对陈小寨三秦美食市场进行了改造提升,对就餐环境、公共休息区、停车场等方面都进行了优化升级,市场招商工作也已经全面启动,对所有人驻

经营户,进行营业执照、从业人员健康证明等方面的资格审查,把好食品安全关,为广大参会企业、群众创造安全优质的美食及餐饮环境。

"在保障好参会群众就餐的同时, 我们将通过这个市场全方位展现农科 城深厚的文化底蕴和'看得见、品得 到'的特色食品,打造舌尖上的农高 会,带领参会群众通过味觉体验魅力 杨凌。"杨陵区李台街道办事处主任王 康峰说。 9月4日,中共杨凌示范区工 委文明办发出《迎盛会 树形象 展风采一第三十届杨凌农高会倡议 书》。内容如下:

备受国内外关注的第三十届中国杨凌农业高新科技成果博览会将于2023年9月19日至23日在杨凌隆重举行。这是一场携手宾朋、共享共赢的盛会,更是一场展示杨凌热情好客、开放包容、文明有礼的盛会。用文明之礼当好东道主、诚迎八方客是杨凌人民的责任和担当。在此,示范区党工委文明办发出如下倡议:

一、让微笑露出来。我们要掌握了解第30届杨凌农高会的情况,主动知晓、主动参与,关心盛会、支持盛会。要大力普及文明礼仪,倡导文明行为,不讲脏话、不说恶语;要大力维护公共秩序,爱护公共环境,文明乘车、垃圾入桶,用微笑与文明,感染中外来宾,让一件件"文明事"展现杨凌素质。

二、让窗口亮起来。我们要自觉遵守行业规范,立足岗位、优质觉遵守行业规范,立足岗位、优质服务、争创一流。要依法诚信经营,以诚为本公平竞争,不售卖假冒伪劣、过期变质和"三无"产品,不掺杂使假、缺斤短两,不强买骗卖、哄抬物价,让一件件"敞亮事"展现杨凌真诚。

三、让交通畅起来。我们要自 觉参与"车让人 人守规"文明交 通实践行动,自觉遵守交规,不争 道抢行、不乱闯红灯、不横穿马 路,不拥挤争抢。农高会期间,选 择步行、骑行、公交等绿色方式, 合理错峰出行,减少扎堆拥堵,让 一个个"绿通道"展现杨凌热情。

四、让来宾赞起来。我们要积极落实好"门前四包"责任制,保持房前屋后整洁有序。要积极投身于文明实践志愿服务行列,投身于农高会各项服务保障工作中,主动做秩序维护者、卫生监督员、文明代言人,随手捡、伸手扶、主动帮,让一件件"暖心事"展现杨凌温度。

当好盛会"东道主",做好待客"主人翁"。让我们共同携手,以最好的形象、最优的服务、最美的风景,为农高会加油助威,全面展示"现代农业国家队·世界知名农科城"的崭新局面。

#### 第30届农高会、中秋、国庆来临之际,示范区市场监管局发布提醒告诫函

## 不得哄抬价格!不得虚假宣传!

第三十届农高会召开在即,9月5日,杨凌示范区市场监管局发布《关于维护市场价格、广告秩序、禁止哄抬价格、虚假宣传行为的提醒告诫函》。内容如下:

第三十届中国杨凌农业高新科技成果博览会即将召开,恰逢中华民族传统节日中秋、国庆将至,为维护良好的市场价格、广告秩序,切实维护人民群众合法权益,根据《中华人民共和国价格法》《中华人民共和国广告法》《互联网广告管理办法》《价格违法行为行政处罚规定》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规规定,现对全区各经营者及相关单位提醒告诫加下。

一、严格遵守《中华人民共和国价格 法》《中华人民共和国广告法》《互联网广告 管理办法》《价格违法行为行政处罚规定》 《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法 规规定,自觉增强社会责任感,加强价格 自律,稳定价格水平,规范广告宣传行 为,严禁借第三十届中国杨凌农业高新科 技成果博览会进行违法违规商业广告宣传。

二、认真落实明码标价制度,切实做

到价签价目齐全、标价内容真实明确、字 迹清晰、货签对位、标示醒目。不得在标 价之外加价出售商品,不得收取任何未予 标明的费用。

三、开展促销活动时,不得利用虚构原价、虚假优惠折扣、不履行价格承诺等虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易。

四、不得相互串通,操纵市场价格, 损害其他经营者或者消费者的合法权益。 不得有排除、限制竞争的价格垄断行为。

五、不得捏造、散布涨价信息, 哄抬 价格, 推动商品价格过高、过快上涨, 扰 乱市场价格秩序。

六、行业协会或其他单位不得组织经营 者串通涨价,操纵市场价格。要积极引导经 营者合法经营,共同维护市场价格秩序。

七、不得发布使用或者变相使用中华 人民共和国的国旗、国歌、国徽,军旗、 军歌、军徽的违法广告;不得发布含有或 变相宣称"特供、专供"等内容的广告; 不得使用国家机关、国家机关工作人员的 名义或者形象做宣传。 八、严禁发布未经审查批准的医疗、医疗美容、药品、医疗器械、保健 食品、特殊医学用途配方食品、农药、 兽药等商业广告。除医疗、药品、医疗器 械广告外,禁止其他任何广告涉及疾病 治疗功能

九、农药、兽药、饲料和饲料添加剂 广告不得表示功效、安全性的断言或者保证;不得利用科研单位、学术机构、技术 推广机构、行业协会或者专业人士、用户 的名义或者形象作推荐、证明;不得说明 有效率;不得含有违反安全使用规程的文 字、语言或者画面。

十、食品、保健食品广告不得含有涉及疾病预防、治疗功能以及表示功效和安全性的断言或保证; 医疗、药品、医疗器械广告不得含有表示功效和安全性的断言或保证,不得说明治愈率或有效率。

十一、严禁各类煽动过度消费、宣 扬奢侈浪费等违背社会良好风尚的广告 宣传。

十二、广告主应当对广告内容的真实 性负责。广告不得含有虚假或者引人误解 的内容,不得欺骗、误导消费者。

十三、积极履行承诺,妥善处理消费 纠纷。不得无正当理由拒绝履行或者不完 全履行价格、服务承诺,要本着自愿、平 等、公平、诚信的原则,对消费过程中发 生的争议纠纷,争取在第一时间协商解决 完毕,接受、配合市场监管等部门的调查 处理工作。

本提醒告诫函发出后,各经营者及相 关单位要认真对照上述提醒告诫要求,积 极开展自查自纠,进一步规范价格、广告 领域经营行为,提升经营环境卫生及服务 态度,全面保障农高会及双节期间示范区 市场秩序。

市场监督管理部门将持续加大对价格、广告领域的执法力度,严肃查处价格、广告违法违规行为,对经提醒告诫后仍不整改的违法行为,依法从重处理;情节严重、性质恶劣的典型案例将通过新闻媒体公开曝光。

欢迎广大消费者和社会各界加强监督,及时拨打12345市民热线投诉举报价格、广告违法行为。